

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 2.199 de 01/07/2021, pág. 04.

Retifica-se por incorreção referente à data da publicação do aviso de abertura da TP nº 005/2021 - Processo n.º 25761/2018.

Onde se lê: (Corumbá/MS, 20 de julho de 2021).

Leia-se: (Corumbá/MS 01 de julho de 2021).

A data de abertura da licitação e as demais condições permanecem inalteradas.

Thamiris Lemos Franco-Presidente do Gelic.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 7310b240

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>